

Broj: 05-02-2-505/2024
Sarajevo, 13.11.2024. godine

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE BIH
PREDSTAVNIČKI DOM
n/r presjedavajućeg, Dragan Mioković

PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primijeno:	21-11-2024		
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	-02-	562	124

PREDMET: Odgovor na pitanja zastupnice Jasmine Biščević-Tokić,
dostavlja se, -

VEZA: -akt Vlade Federacije Bosne i Hercegovine broj: 03-04-1736-2/2024 od
25.10.2024. godine,
-akt Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i
Hercegovine broj: 05/1-02-562/24 od 23.10.2024. godine.

Federalnoj upravi civilne zaštite i Federalnom ministarstvu zdravstva preko Vlade Federacije Bosne i Hercegovine su dostavljena pitanja zastupnice Jasmine Biščević Tokić, broj i datum navedeni u vezi, koja su postavljena na 14. redovnoj sjednici Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, vezana za prirodnu nesreću iz oktobra 2024. godine.

Na dio prvog pitanja, koje je u nadležnosti ove Uprave, a glasi: „Zašto u uslovima proglašenja prirodne nesreće nije bilo redovnog izvještavanja o stanju na terenu – broj ugroženog stanovništva, starosna i polna struktura i broj ugrožene djece?“, dajemo slijedeći odgovor:

Federalni operativni centar civilne zaštite (u daljem tekstu: FOC) je dana 02.10.2024. godine (prije donošenja Odluke o proglašenju stanja prirodne nesreće uzrokovane poplavama i klizištima na području Federacije BiH od 04.10.2024. godine), na osnovu upozorenja Federalnog hidrometeorološkog zavoda (u daljem tekstu: FHMZ), kao i na osnovu Obavještenja o prognozi vanrednog hidrološkog stanja Agencije za vodno područje rijeke Save, izradio „Vanrednu informaciju o stanju prirodnih i drugih nesreća na području Federacije BiH“, te istu distribuirao svim nadležnim organima i strukturama civilne zaštite u Federaciji Bosne i Hercegovine, članovima Federalnog štaba civilne zaštite (FŠCZ) i Federalnoj novinskoj agenciji (FENA). Vremenske prognoze FHMZ-a, po ustaljenoj praksi, činile su sastavni dio redovnih izvještaja koji su također distribuirani na gore navedene adrese.

Protok informacija prvih dana od izbijanja nesreće je bio otežan zbog velikog oštećenja energetske i telefonske mreže, kao i sam transport ljudstva i tehnike zbog razorenih dijelova željezničke pruge i pristupnih puteva, a što je dodatno usložilo organizovanje i provođenje akcija spašavanja, ali je i tada i tokom cijelom u periodu trajanja stanja prirodne nesreće, FOC kontinuirano održavao komunikaciju i razmjenjivao informacije (podatke) sa svim strukturama civilne zaštite, Operativno-komunikacijskim centrom BiH - 112, međunarodnim organizacijama i timovima, svim nadležnim organima uprave i institucijama, lokalnim štabovima civilne zaštite na

pogođenim područjima i njihovim operativnim centrima civilne zaštite, te federalnim službama civilne zaštite i federalnim specijaliziranim jedinicama civilne zaštite.

Kontinuirano su vršena redovna izvještavanja i distribucija dostavljenih informacija i podataka sa terena u skladu sa propisanim procedurama, ovisno prema vrsti i sadržaju istih.



Dostavljeno:

- ① Naslovu,
- Vlada Federacije BiH, na znanje
- Federalno ministarstvo zdravstva, na znanje
- a/a